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ATA DA 10a SESSA0 DA la REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DB RIBEIRAO

REALIZADA EM  10 DE MAIO DE 2017

Ao   d6cimo   dia   do   mss   de   maio   do   ano   de   dois   mil   e   dezessete,
(10/05/2017),   a  hora  regimental,   na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jose
Coutinho, reuniu-se a Camara, sob a presidencia do Vereador ltamar Melo
da Silva, estando presentes os Dignissimos Vereadores: Aguinaldo Jose do
Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros   Silva,   Jose   Adriano
Domingos   da   Silva,   Israel   Francisco   do   Nascimento,   Saulo   Lopes   de
Oliveira,  Gleison  Ferreira  dos  Santos,  Jose  Rildo  do  Nascimento,  Jose
Geraldo Toledo Uch6a Filho, Jtilio Reinaux Freitas Silva,  Paulo Rogerio da
Silva  e  a  Senhora  Vereadora  Cicera  Valquiria  Mendes  do  Nascimento,
constatada a ausencias justificadas dos Vereadores: Werverton Wagner de
Paula.  Ap6s a declaracao  de presenca,  o  Senhor Presidente,  em none  do
povo   de  Ribeirao   e   suplicando  a  protecao   de   Deus,   havendo  ndmero
regimental, deu por abertos os trabalhos da reuniao convidando o Vereador
Saulo Lopes de Oliveira,   para fazer a leitura do  Salmo.  Ap6s a leitura,  a
Ata  da  sessao  anterior  foi  lida  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Senhor
Presidente convidou o Vereador Aguinaldo Jos6 do Nascimento para fazer a
leitura  do   expediente   que   constou   de:   Requerimento   n°   023/2017   e
lndicae6es  mos   115,   116,   122   e   138   a   145/2017,   de   autoria  dos  DD.
Vereadores:    Alequissandro    Miranda   de    Barros    Silva,    Jose   Adriano
Domingos  da  Silva,  Saulo  Lopes  de  Oliveira,  Jos6  Geraldo  Toledo  Uch6a
Filho,  Gleison Ferreira dos Santos,  Israel Francisco do Nascimento,  Paulo
Rog6rio  da  Silva  e  Vereadora  Cicera  Valquiria  Mendes  do  Nascimentop`

os requerimentos verbais, s6 para Voto de Pesar, Tendo o Senhor Vereador
Jtllio Reinaux Freitas Silva, requereu o Voto de Pesar para a familia ilutada
do  ,,,/Sr.   Inaldo   Silva   Pimentel,   servidor   pdblico   municipal.   0   Senho



desta  Casa.  Findo  o  horario  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Senhor
Presidente  passou  a ORDEM  DO  DIA:  Requerimento  n°  023/2017,  no
qual    requer    ao    Ilm°.    Sr.    Cacildo    de    Medeiros    Brito    Cavalcante,
Superintendente do DNIT-PE,   viabilizar a implantapao de duas lombadas
na antiga BR  101,  no  trecho  da entrada do  Bairro  do  SESI  e  a segunda
defronte  ao  Colegio  REAL,  na via  que  dar  acesso  ao  Bairro  Eldorado,  de
autoria do DD. Vereador Jos6 Geraldo Toledo Uch6a Filho, sendo aprovado
por   unanimidade,   ap6s   justificativa   do   autor.   Dando   continuidade,
Indicaeao   n°   115/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor
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Indicaeao   n°   116/2017,   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Senhor
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Marcello   Maranhao,   conjuntamente   com   a   Secretaria   Infraestrutura,
proceda  a  remoeao  do  lixo  localizado  na  Fazenda  Soledade,  ambas  de
autoria  do  DD.  Vereador  Saulo  I,opes  de  Oliveira,  sendo  aprovadas  por
unanimidade,   ap6s   justificativa   do   autor;   Indicaeao   n°    122/2017,
formulando apelo ao DD.  Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentindo
de  que  atraves  da  Secretaria responsavel,  proceda  a  construeao  de  uma
caixa d'agua de 40 (quarenta) mil litros, ao lado da Escola Municipal Maria
Dulce, no Balrro da Bandeirante parte alta,  de   autoria da DD. Vereadora
Cicera Valquiria Mendes do Nascimento, sendo aprovado por unaninidade,
ap6s justificativa da autora, Indicaeao n°  138/2017, formulando apelo ao
DD.  Prefeito  Senhor Marceuo  Maranhao,  conjuntamente  com a Secretari
Infraestrutura,  proceda  a  instalacao  de  urn  conteiner  para  colocacao  d
1ixo,  na Vila Bandeirante,  pr6rimo  a  Oficina  de Molas,  de  autoria do D
Vereador     Israel     Francisco     do     Nascimento,     sendo     aprovado     p
unanimidade,   ap6s   justificativa   do   autor.   Indicaeao   n°    139/2017,
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Vereador  Alequissandro  Miranda  de  Barros  Silva,   sendo  aprovado
unanimidade,   ap6s  justificativa   da   autor.   Indicaeao   n°   140/2017,
formulando apelo ao DD.  Prefeito  Senhor Marcello Maranhao, no sentindo
de que o mesmo atraves da Secretaria responsavel, viabilize colocar braco
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parte  alta  do  Bairro  da Vila  Rica,  indicacao  de  autoria  do  DD.  Vereador
Alequissandro Miranda de Barros Silva,  sendo aprovado por unanimidade,
ap6s justificativa do autor. Em seguida, fora aprovado ap6s justificativa do
autor,  a  Indicaeao  de  n°  141/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito
Senhor  Marcello  Maranhao,   no   sentindo  de  que  o  mesmo  atraves  da
Secretaria   de   Infraestrutura,   proceda   a   continuacao   do   esgoto   com
colocaeao  de  tubos na Rua  Cicero  de Aratjo  (Rua 06),  no  Bairro  da Vila
Rica;  Indicaeao  n°  142/2017,  formulando  apelo  ao  DD.  Prefeito  Senhor
Marcello  Maranhao,  no  sentido  de que  o mesmo  atraves da Secretaria de
responsavel,  viabilize  colocar  alambrado,  telas,  refletores  e  gramados  no
Campo  de  Futebol  do  Bairro  da  Vila  Rica,   ambas  de  autoria  do  DD.
Vereador  Jose   Adriano   Domingos   da   Silva.   Indicaeao   n°   143/2017,
formulando apelo ao DD.  Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentindo
de que o mesmo atrav6s da Secretaria de Infraestrutura, proceda o reparo
da escadaria e  implantacao  de  corrimao,  iniciando  na Rua Jose  Mariano
ate a Rua Guararapes, no bairro Alto da Cadeira. Indicaeao n°  144/2017,
formulando apelo ao DD. Prefeito Senhor Marcello Maranhao, no sentido de
que   o   mesmo   atraves   da   Secretaria   de   infraestrutura,   proceda   a
continuaeao  da  implantacao  do  calcamento  e  tubos  na  3a Travessa,  no
Loteanento Soledade,  de autoria da DD. Vereador Paulo Rogerio da Silva,
sendo aprovados por unaninidade,  ap6s justificativa do autor.  Indieaeao
n°    145/2017,    formulando    apelo   ao    DD.    Prefeito    Senhor   Marcello
Maranhao,   no   sentido   de   que   o   mesmo   atraves   da   Secretaria   de
infraestrutura, viabilize a vedacao do buraco na Rua Domingos de Olivei
defronte  da residencia n°  113,  no  Baino  da Vj]a Rica,  de  autoria  da
Vereador  Gleison
ap6s justificativa
para as explicac6e
mais a tratar o Senh
para  constar,  Eu,
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Santos,  sendo  aprovado  por
r.  Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra

nao havendo  quem  dela fizesse uso  e  nada
deu por encerrada a presente Sessao.

Pierre  Leon  Castanha  de  Lima,  Secret
Ata,  que,  lida,  discutida  e  aprovada,  s

devidamente   assinada   pelos Membros   da   Mesa   Executiva   e   de
Vereadores do Poder Legislativo Municipal.
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Werverton Wagner de Paula
Vereador

Saulo Lopes de Oliveira
Vereador


